
Пояснювальна записка 

до проекту рішення 24 сесії Коростенської міської ради від 

30.08.2018р. «Про затвердження Положення про матеріальне 

стимулювання ощадного використання (економію) паливно-енергетичних 

ресурсів у  закладах бюджетної сфери міста Коростеня» 

 

Коростенською міською радою прийнята та затверджена Програма 

«Впровадження системи енергетичного менеджменту в місті Коростень на 

2017-2019 роки» (11 сесія VII скликання 22.12.2016 р. №486), яка спрямована 

на впровадження системи енергетичного менеджменту в місті Коростені з 

метою підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів 

(далі – ПЕР) та економії бюджетних коштів за їх споживання.  

З метою заохочення працівників та керівників бюджетних установ та 

організацій міста Коростеня до ощадного використання енергоресурсів, 

ефективного проведення муніципальної політики енергозбереження міста в 

рамках впровадження та функціонування системи енергетичного менеджменту, 

на виконання Програми «Впровадження системи енергетичного менеджменту в 

місті Коростень на 2017-2019 роки» (11 сесія VII скликання 22.12.2016 р. 

№486), розроблений проект Положення  про матеріальне стимулювання 

ощадного використання (економію) паливно-енергетичних ресурсів у  закладах 

бюджетної сфери міста Коростеня. 

Дане Положення визначає умови та механізм преміювання працівників, 

які безпосередньо беруть участь у реалізації технічної частини впроваджуваних 

заходів з економії енергоресурсів. 

Проектом даного Положення пропонується кошти від досягнутої економії 

паливно-енергетичних ресурсів для конкретної установи розподіляти 

наступним чином: 

50% – залишається в міському бюджеті, спрямовуються виключно на 

фінансування муніципальних інвестиційних програм з енергозбереження;  

30% – використовується на поліпшення матеріального стану закладу 

відповідно до його потреб; 

20% – використовується для преміювання працівників, що визначені 

відповідальними за раціональне використання енергоресурсів. 

 

Начальник управління економіки                                    О.В.Жилін 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Довідка 

про погодження проекту рішення   

«Про затвердження Положення про матеріальне стимулювання 

ощадного використання (економію) паливно-енергетичних ресурсів у  

закладах бюджетної сфери міста Коростеня» 

 

 

Проект рішення розроблено:  

Управлінням економіки виконавчого комітету  Коростенської міської ради 

 

Виконавець: 

Чудаківська Тетяна Василівна, головний спеціаліст відділу місцевого 

економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської ради. Тел.. 50244 

 

Доповідає на сесії:  

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови   

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови   

 

Запросити: Представників розпорядників бюджетних коштів 

 

Розсилка: 

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

- юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

Погоджено із зауваженнями: 
 

 


